
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 26.06.2024 г. 

 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Рязанцева Евгения Евгеньевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве МУП АГП «Энергия-Т2», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Обращение Администрации Асиновского городского 

поселения 

Принято решение:  

1. Основания для применения к конкурсному управляющему МУП АГП «Энергия-Т2» Рязанцеву Евгению Евгеньевичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам обращения Администрации Асиновского городского поселения отсутствуют.   

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Садкова Павла Сергеевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Улядарова Мария Егоровна, реализация имущества 

гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Улядаровой М.Е.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Улядаровой М.Е. Садкову Павлу Сергеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Улядаровой М.Е. отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Гончарова Елена Ивановна, реализация имущества 

гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Гончаровой Е.И.  

Принято решение:  
1. Рекомендовать финансовому управляющему Гончаровой Е.И. Проскурину Вячеславу Николаевичу в срок до 

22.07.2024 г. представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы, 

подтверждающие личное обращение в отделение банка для получения денежных средств в размере прожиточного минимума 

в целях их выдачи Гончаровой Е.И. 

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу отложить на 31.07.2024 г.         

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Шиловской Ирины Александровны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Козловских Лариса Леонидовна, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Козловских Л.Л.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Козловских Л.Л. Шиловской Ирине Александровне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Козловских Л.Л.  отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Барышникова Артёма Сергеевича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «ОКАЭС», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Жалоба ИФНС России № 4 по г. Москве  

Принято решение: В связи с привлечением арбитражного управляющего Барышникова Артёма Сергеевича к 

дисциплинарной ответственности за выявленное нарушение по результатам плановой проверки его деятельности 

дисциплинарное производство по делу прекратить.      

 

1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Полтавцева Александра 

Николаевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ОАО «Городецкий хлеб», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Обращение Городецкой городской прокуратуры 

Нижегородской области о возвращении к рассмотрению 

представления об устранении нарушений требований 

законодательства о несостоятельности (банкротстве)  
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Принято решение:   

1. Основания для применения к конкурсному управляющему ОАО «Городецкий хлеб» Полтавцеву Александру 

Николаевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам обращения Городецкой городской прокуратуры Нижегородской 

области отсутствуют.      

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.7. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Абаева Азамата Ирбеговича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Абаева Азамата Ирбеговича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 

100 000 рублей.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Абаеву Азамату Ирбеговичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 282-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Абаевым Азаматом Ирбеговича штрафа назначить на 

31.07.2024 г.  

 

1.8. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мищихина Алексея Анатольевича. 

Принято решение: 
1. Привлечь арбитражного управляющего Мищихина Алексея Анатольевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде наложения штрафа в размере 

10 000 рублей. 

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Мищихину Алексею Анатольевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 284-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке уплаты Мищихиным Алексеем Анатольевичем штрафа назначить 

на 31.07.2024 г. 

 

1.9. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Костина Павла Вячеславовича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Костина Павла Вячеславовича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Костину Павлу Вячеславовичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 285-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

 Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Промзаказ», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 

986 от 08.02.2024 г. «О проведении внеплановой 

проверки».  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 4.1 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» ответственности» (бездействие по предоставлению в Ассоциацию документов, 

подтверждающих продление срока действия дополнительного договора страхования ответственности или заключению иного 

дополнительного договора на новый срок) привлечь конкурсного управляющего ООО «Промзаказ» Маркову Екатерину 

Владимировну к дисциплинарной ответственности, применив к ней следующие меры дисциплинарной ответственности:  

-  вынесение предписания об устранении выявленного нарушения в срок до 22.07.2024 г., а именно: обязать Маркову 

Екатерину Владимировну до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных 

управляющих» документы, подтверждающие продление дополнительного договора страхования ответственности 

арбитражного управляющего в деле о банкротстве ООО «Промзаказ» № АУ 11265/2024/16 от 24.04.2024 г., или заключение 

иного дополнительного договора на новый срок. 

- рекомендация Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур 

не рассматривать кандидатуру Марковой Екатерины Владимировны при отборе кандидатур для представления 

арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику в целях 

утверждения в деле о банкротстве до 31.07.2024 г. (включительно);  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим Марковой 

Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленного нарушения отложить на 31.07.2024 г.            

 

2.2. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Барышникова Артёма Сергеевича.  

Принято решение: Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 

 


